



Расширение производства и увеличение добычи угля на предприятии будет сопровождаться активным набором новых сотрудников, что в перспективе поможет снизить напряженность местного бюджета и активно решать наболевшие социальные вопросы Горловки. Об этом 17 июля шла речь в ходе собрания трудового коллектива шахты им. Ленина, в котором приняли участие народный депутат Анатолий Гончаров, городской голова Евгений Клеп, генеральный директор ГП «Артемуголь» Сергей Ковалев, руководители и сотрудники структурных подразделений угледобывающего объединения.

Как отметил директор шахты им. Ленина ГП «Артемуголь» Олег Степаненко, на сегодняшний день горнякам удалось наладить стабильную работу комплекса загрузочных устройств ствола №5, что позволят осуществлять выемку «черного золота» с горизонта 1190 метров с запасами угля в объеме 8 миллионов тонн, запущенного в работу в декабре 2012 года.

«Государство идет навстречу шахтерам, и мы это видим на примере нашей шахты – благодаря участию Министерства энергетики и угольной промышленности достроен новый горизонт, сейчас ведется подготовка двух новых лав, которые будут «заряжены» к сентябрю. Люди понимают, что власть старается им помочь, и активно включаются в работу», - сказал он.

Так, 23 июля работники шахты им. Ленина взяли на себя обязательства добыть одним участком №110 за смену на-гора около 400 тонн угля: этот показатель на предприятии в последний раз удалось достичь 12 лет назад.

Комментируя инициативу шахтеров, народный депутат от Горловки Анатолий Гончаров рассказал о «шахтерских» законопроектах, принятых в парламенте в поддержку отрасли, и первым поздравил «ленинцев» с пуском в эксплуатацию новой техники.

«Новый электровоз, который горняки называли «Хюндаем» уже используется – это конкретный эффект от принятия в парламенте закона о внедрении финансовых векселей. Благодаря принятому закону, о котором много дискутировали, до начала осени удастся оборудовать на шахте им. Ленина новый щитовой агрегат на 120 секций, дополнительно оснастить породопогрузочной техникой ГП «Артемуголь» на общую сумму более 40 миллионов гривен. Это дает все основания горловским шахтам, и шахте им. Ленина активно наращивать добычу, создавать новые рабочие места и тем самым способствовать решению проблем города», - акцентировал Гончаров.

По его словам, обязательства, взятые в ходе предвыборной кампании 2012 года, поэтапно выполняются: на сегодняшний день на шахтах Горловки беспечено около 500 новых рабочих мест. Прием новых сотрудников структурными подразделениями ГП «Артемуголь» продолжается.

23 июля работники шахты им. Ленина взяли на себя обязательства добыть одним участком 110 за

Горловский Медиа Портал
18.07.13 09:46

"Горловский Медиа Портал"